	Verksamhetsberättelse

	Malmö, 19 februari 2014






Styrelsens verksamhetsberättelse 2013
Styrelsen har under det gångna året arbetet mycket att anordna aktiviteter, med marknadsföring, samt med medlemskontakt. Denna rapport har därför delats in i dessa tre områden. Vi har under året haft 7 protokollförda sammanträden.
Aktiviteter
Under våren har styrelsen anordnat ett besök vid Jesperspexet, ett pistolskytte samt en middag på restaurangen i det nya Ideon Gateway. Under hösten har styrelsen anordnat bågskytte, en sushi och whisky-kväll på Wasabi i Lund, ett besök på Sångarstriden samt ett julbord i samband med årsmötet.
Utöver det har vi stöttat D-, M- och I-sektionen i sina respektive alumni-aktiviteter. 
Marknadsföring
Året har sett en satsning på marknadsföring, främst via sociala medier. Genom användning av Facebook har föreningen fått in många nya medlemmar som fått upp ögonen för vår verksamhet.
Genom att regelbundet sammankalla alumnikollegiet (alumnirepresentanter från sektionerna) har föreningen fördjupat samarbetet med sektionerna, och bl.a varit med på utskick till M-alumner och synts på alumniaktiviteter hos D-, Ing- och I-sektionerna. Föreningen har under året fortsatt att utveckla hemsidan, som nu bl.a. innehåller en anmälningsfunktion. 

Medlemskontakt
Styrelsen har under året skickat ut tre elektroniska utskick samt ett fysiskt via post. Vi har genom närvaron på Facebook också skapat en effektiv kommunikationskanal som såväl informerar nuvarande medlemmar som marknadsför oss mot nya.
Avslutningsvis vill styrelsen tacka för sig och önska styrelsen 2013 lycka till!

Styrelsen 2013
Styrelsen har 2013 bestått av:
Ordförande – Christian Nilsson
Kassör – Linus Svensson
Sekreterare – Erik Iveroth
Informationsansvarig – Edward Linderoth-Olson
Marknadsföringsansvarig – Jacob Gradén
Aktivitetsansvarig – Torbjörn Liljeholm
Systemansvarig – Fredrik Andersson
Styrelsen genom
Christian Nilsson
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